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Zápis 

z 6. schůze Rady města Blatná, která se konala dne 6. února 2019 
 

Paní starostka zahájila schůzi Rady města Blatná v 7:31 hodin. 
 

Přítomni: paní starostka, pan místostarosta, p. Srb, Bc. Scheinherr 

Omluven: Ing. Flandera 
 

Paní starostka navrhla ověřovatele zápisu: p. místostarosta, Bc. Scheinherr 

Hlasování: 4 – 0 – 0.    
 

Paní starostka konstatuje, že schůze byla svolána řádně, že radní jsou usnášeníschopní a že materiály byly 

na dnešní schůzi odeslány včas. Poukazuje na to, že na stůl bylo dáno doplnění programu o bod č. 12 – 

Žádost o uzavření dodatku č. 2 k pojistné smlouvě. Uvádí, že jinak není program dnešní schůze 

doplňován. Dotazuje se, zdali má někdo z radních nějaké připomínky k programu, není tomu tak, a proto 

nechává hlasovat o doplněném programu jednání.   

Hlasování: 4 – 0 – 0.  
 

Bod č. 1 – Kontrola plnění minulých usnesení  

Pan místostarosta se dotazuje, zdali mají radní k přehledu plnění minulých usnesení nějaké dotazy či 

připomínky. Žádný radní nemá k tomuto bodu připomínky.  
 

Bod č. 3 - Žádost o vstup do pozemků ve vlastnictví města Blatná  

Bez připomínek.  

Hlasování: 4 – 0 – 0. Usnesení č. 38/19 
 

Bod č. 4 - Uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene „Rek.NTL na STL Blatná, Malý vrch“  

Bez připomínek.  

Hlasování: 4 – 0 – 0. Usnesení č. 39/19 
 

Bod č. 5 - Pořízení LHP Blatná na období 2020 – 2029 

Bez připomínek.  

Hlasování: 4 – 0 – 0. Usnesení č. 40/19  
 

Bod č. 6 - Kácení dřevin na pozemku města v k.ú. Blatenka 

Bez připomínek.  

Hlasování: 4 – 0 – 0. Usnesení č. 41/19 
 

Bod č. 7 - Změny rozpisu rozpočtu 2019 

Bez připomínek.  

Hlasování: 4 – 0 – 0. Usnesení č. 42/19 
 

Bod č. 8 - Žádost příspěvkové organizace Domov pro seniory o schválení rozpočtové změny 

a oznámení o použití finančních prostředků 

Bez připomínek.  

Hlasování: 4 – 0 – 0. Usnesení č. 43/19 
 

Bod č. 9 - Žádost o schválení Akčního plánu rozvoje sociálních služeb ORP Blatná na rok 2019  

Bez připomínek.  

Hlasování: 4 – 0 – 0. Usnesení č. 44/19 
 

Bod č. 10 - Výroční zpráva města Blatná o činnosti v oblasti poskytování informací za rok 2018 

podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů  

Bez připomínek.  

Hlasování: 4 – 0 – 0. Usnesení č. 45/19 
 

Bod č. 11 - Projednání žádosti o výpůjčku movitých věcí ze sbírek spravovaných CKVB 

Paní starostka vzhledem ke skutečnostem uvedeným v materiálu nedoporučuje další jednání v dané věci, 

přičemž ostatní radní jsou téhož názoru. Paní starostka tedy nechává hlasovat o usnesení: „RM po 

projednání neschvaluje dále jednat ve věci výpůjčky movitých věcí ze sbírek spravovaných CKVB“. 

Hlasování: 4 – 0 – 0. Usnesení č. 46/19 
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Bod č. 12 – Žádost o uzavření dodatku č. 2 k pojistné smlouvě 
Bez připomínek.  

Hlasování: 4 – 0 – 0. Usnesení č. 47/19 
 

V 7:55 hodin přišel vedoucí strážník Městské policie Blatná pan Roman Urbánek. 
 

Pan Urbánek podává zprávu o činnosti Městské policie Blatná, která se stane součástí zápisu jako 

informace a).  
 

Paní starostka informuje radní o tom, že by byla ráda, aby parkovné bylo možné hradit také platební 

kartou a aby parkovací automaty vracely přeplatky. Uvádí, že nahrání softwaru do stávajících 

parkovacích automatů, které jsou již 15 let staré, by nebylo ekonomické, a proto navrhuje, aby bylo 

pořízeno všech šest nových parkovacích automatů. Podotýká, že zástupce firmy, od které má město 

stávající automaty, doporučuje, aby nové parkovací automaty byly připojeny k napájení z veřejného 

osvětlení, protože z pevného zdroje je zajištěn lepší provoz automatů, než když jsou napájeny solárně. 

Doplňuje, že se navíc do stávajících parkovacích automatů investují nemalé finanční prostředky na 

opravu komponentů. Dodává, že bude, pokud s tím tedy budou radní souhlasit, vypsáno na pořízení 

nových parkovacích automatů výběrové řízení. Bc. Scheinherr souhlasí s pořízením nových zařízení 

s tím, že by bylo dobré, aby byly parkovací automaty pořízeny do zahájení sezóny. Pan Srb s nákupem 

taktéž souhlasí.     
 

V 8:09 hodin odešel vedoucí strážník Městské policie Blatná pan Roman Urbánek a přišel vedoucí 

Obvodního oddělení Policie ČR v Blatné npor. Mgr. Bc. Vladimír Čelakovský. 
 

Npor. Mgr. Bc. Čelakovský podává zprávu o přestupcích a trestných činech spáchaných na území města 

Blatná, o bezpečnostní situaci ve městě a o personálním stavu místního Obvodního oddělení Policie ČR. 

Dále sděluje, že spolupráce se strážníky Městské policie Blatná je nadstandardní. Paní starostka velmi 

chválí preventivního policistu z Obvodního oddělení Policie ČR v Blatné.  
 

V 8:22 hodin odešel vedoucí Obvodního oddělení Policie ČR v Blatné npor. Mgr. Bc. Vladimír 

Čelakovský.  
 

Paní starostka připomíná, že radní schvalovali spoluúčast na zpracování projektu a žádosti o dotaci na 

pořízení elektronické úřední desky. Uvádí, že Dobrovolný svazek obcí Horažďovicko nebyl v žádosti o 

dotaci na projekt „Atraktivní region“ úspěšný, a proto tedy město pořídí elektronickou úřední desku 

z vlastních finančních prostředků.  
 

Pan místostarosta podává zprávu, že se dne 5. 2. 2019 zúčastnil jako člen hodnotící komise otevírání 

obálek, posouzení a hodnocení nabídek pro veřejnou zakázku „Most u zámku v Blatné“, jejímž 

investorem je přes Správu a údržbu silnic Jihočeského kraje Krajský úřad Jihočeského kraje. Uvádí, že 

v dubnu by mělo být vítězné firmě předáno staveniště s tím, že do 90 kalendářních dnů od předání by 

měla být akce dokončena.  
 

Pan místostarosta informuje, že dnešního dne proběhne jednání se zástupci Technických služeb města 

Blatné s.r.o. a se zaměstnanci odboru majetku investic a rozvoje. Uvádí, že společnost bude stavět halu na 

třídění odpadu, kdy jí však bylo hygienou nařízeno, že u haly musí být toalety, které by se tedy umístily 

na sběrný dvůr, který je v majetku města. Konstatuje, že na jednání bude muset být učiněna domluva, 

zdali se na předmětné místo přemístí toalety, které jsou u ubytovny, či zda se pořídí nějaké jiné, které 

však budou starší. Dodává, že projektanti potřebují vědět, jaké toalety konkrétně u haly budou, aby je 

mohli zakreslit do projektu.  
 

Pan místostarosta sděluje, že odbor výstavby a územního plánování vydal rozhodnutí o odpojení 

bytového domu č.p. 1115 v ulici Nad Lomnicí od CZT. Uvádí, že po projednání celé záležitosti 

s pracovníky Krajského úřadu Jihočeského kraje a s Ing. Šlajsem z firmy TERMOPROJEKT zřejmě podá 

za město Blatná, což chce ještě dnes zkonzultovat s pracovníky odboru životního prostředí, odvolání proti 

stavebnímu povolení.   
 

Paní starostka se dotazuje, zdali má někdo z radních nějaký dotaz či připomínku, není tomu tak. 
 

Paní starostka v 8:34 hodin ukončila schůzi Rady města Blatná.  
 

Zapsala: Gabriela Mlíčková 


